

Zápis o průběhu zasedání zastupitelstva obce

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Meziříčko konaného

dne 20.4. 2023 v zasedací místnosti obecního úřadu

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 hod. a skončeno v 19.00hod. Z celkového počtu 7 zastupitelů bylo přítomno 7 osob. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání. Schvalovací kvórum činí 7 hlasů.

Přítomní zastupitelé: Marcela Ondráková (starostka obce), Stanislava Klímová, Roman Seknička, Jan Mokrejš (místostarosta obce), Markéta Březková, Michal Ingr, Tomáš Ingr.

Nepřítomný zastupitel: Nikdo.

Program:

- I) Zahájení, navržení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu, schválení popř. (doplnění) programu jednání.
- II) Projednání a schválení smlouvy s firmou EKO-KOM a.s. o spolupráci při zajištění zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství.
- III) Schválení prodeje části obecního pozemku p. č. 1135/3 o výměře 74 m² panu Luboši Sekničkovi a Ivoně Sekničkové.
- IV) Schválení prodeje části obecního pozemku p. č. 1104/6 o výměře 29 m² panu Lukáši Zemanovi.
- V) Schválení žádosti pana Jiřího Šedého o výpůjčku venkovního prostoru p.č. 208/6 o výměře 930 m² za účelem konání kulturních akcí.
- VI) Projednání žádosti o dotaci: „Program obnovy venkova Vysočiny 2023“.
- VII) Diskuse
- VIII) Závěr

**Bod I - Zahájení, navržení a schválení ověřovatelů zápisu, schválení (doplnění) programu jednání.
Určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu.**

Zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání zastupitelstva obce je určena Stanislava Klímová. Ověřovateli zápisu byli navrženi Michal Ingr a Markéta Březková.

Hlasování

Pro: 5 proti: 0 zdržel se: 2

Přijato usnesení: 1/3/ 2023 Zastupitelstvo schválilo ověřovateli zápisu Michala Ingra a Markétu Březkovou.

Schválení, popř. doplnění programu

Program byl doplněn o:

- projednání nákupu laviček a odpadkových košů
- projednání akce RODÁCI
- projednání zaslání dopisu na kraj Vysočina ohledně dopravy v obci Meziříčko „REGULACE DOPRAVY NA SILNICI III/34824 v obci Meziříčko“
- projednání provozu nočního osvětlení v obci Meziříčko v rámci úspor
- projednání o rekonstrukci místní jednoty v obci Meziříčko.

Následně bylo hlasováno o programu zasedání.

Hlasování

Pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 2/3/2023 Program zasedání zastupitelstva obce byl schválen tak, jak je uvedeno shora.

Bod II - Projednání a schválení smlouvy s firmou EKO-KOM a.s. o spolupráci při zajištění zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství.

Předsedající navrhla projednat a schválit smlouvu s firmou EKO-KOM a.s. o spolupráci při zajištění zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství.

Hlasování

Pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 3/3/ 2023 Zastupitelé projednali smlouvu s firmou EKO-KOM a.s. o spolupráci při zajištění zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodaření a zároveň tuto smlouvu schválili.

Bod III - Schválení prodeje části obecního pozemku p. č. 1135/3 o výměře 74 m² panu Luboši Sekničkovi a Ivoně Sekničkové.

Předsedající navrhla schválit prodej části obecního pozemku p. č. 1135/3 o výměře 74 m² panu Luboši Sekničkovi a Ivoně Sekničkové. Pozemek je na náklady kupujících zaměřen takto: Nové p. č. 1135/12, výměra je 74 m². Cena za m² je 30 Kč. Celková částka je 2220 Kč.

Hlasování

Pro: 7 proti: 0 zdržel se: 0

Přijato usnesení: 4/3/ 2023 Zastupitelé odsouhlasili prodej části obecního pozemku panu Luboši Sekničkovi a Ivoně Sekničkové.

Bod IV - Schválení prodeje části obecního pozemku p. č. 1104/6 o výměře 29 m² panu Lukáši Zemanovi.

Předsedající navrhla schválit prodej části obecního pozemku p. č. 1104/6 o výměře 29 m² panu Lukáši Zemanovi. Pozemek je na náklady kupujícího zaměřen takto: Nové p. č. 1104/16, výměra je 29 m². Cena za m² je 30 Kč. Celková částka je 870 Kč.

Hlasování

Pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Přijato usnesení: 5/3/ 2023 Zastupitelé odsouhlasili prodej části obecního pozemku panu Lukáši Zemanovi.

Bod V - Schválení žádosti pana Jiřího Šedého o výpůjčku venkovního prostoru p. č. 208/6 o výměře 930 m² za účelem konání kulturních akcí.

Předsedající navrhla schválit žádost pana Jiřího Šedého o výpůjčku venkovního prostoru p. č. 208/6 o výměře 930 m² za účelem konání kulturních akcí.

Hlasování

Pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Přijato usnesení: 6/3/ 2023 Zastupitelé schválili žádost pana Jiřího Šedého o výpůjčku venkovního prostoru p. č. 208/6 o výměře 930 m² za účelem konání kulturních akcí. Následně bude s panem Šedým podepsána smlouva o výpůjčce. Smlouva nabyde platnosti zveřejněním v registru smluv.

Bod VI - Projednání žádosti o dotaci: „Program obnovy venkova Vysočiny 2023“.

Předsedající navrhla projednat žádost o dotaci: „Program obnovy venkova Vysočiny 2023“, na pořízení LED žárovek na veřejné osvětlení v obci Meziříčko. A zároveň tuto žádost schválit.

Hlasování

Pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Přijato usnesení: 7/3/ 2023 Zastupitelé projednali podání žádosti o dotaci: „Program obnovy venkova Vysočiny 2023“. Zároveň toto podání žádosti schválili. Ze tří oslovených firem byla na realizaci výměny stávajícího veřejného osvětlení za LED svítidla vybrána nejvýhodnější nabídka od pana Milana Březky.

Bod VII – Projednání nákupu laviček a odpadkových košů

Předsedající navrhla projednat nákup laviček a odpadkových košů, které budou umístěny na návsi v obci Meziříčko.

Hlasování

Pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Přijato usnesení: 8/3/ 2023 Zastupitelé projednali nákup laviček a odpadkových košů a zároveň tento návrh schválili.

Bod VIII – Projednání akce „RODÁCI“.

Předsedající navrhla projednat realizaci akce RODÁCI, kterou bude obec Meziříčko pořádat v sobotu 3. 6. 2023. Kompletním zajištěním akce navrhla dle předložené cenové nabídky oslovit firmu MEBR, s.r.o.

Hlasování

Pro: 7

proti: 0

zdržel se: 0

Zapisovatel: Stanislava Klímová

Klímová

Ověřovatelé: Michal Ingr

Ingr

Markéta Březková

Březková

Starostka: Marcela Ondráková

Ondráková